

南京化学工业园区小学、初中入学方案出台 公办扬子三小要拿出空余学位摇号

近日,南京化学工业园区2014年小学入学和小升初方案出台。公办扬子三小空余学位在园区范围内采取公开报名、电脑摇号的方式确定。

小学招生

公办小学通过施教区招生。施教区内适龄儿童入学应具有园区家庭正式常住户口,其户籍原则上应随父母(法定监护人)在同一户籍,在学校施教区范围内有产权房,且实际居住。

扬子三小空余学位摇号

扬子三小空余学位在园区范围内采取公开报名、电脑摇号的方式确定。具体方法为:(1)园区户籍的适龄儿童在统一规定的报名登记时间内,如有参加电脑派位需求,可选择参加扬子三小电脑摇号,并填写《南京市2014年公办小学电脑摇号报名表》。超过规定日期,不得进行电脑派位报名。(2)扬子三小计划内空余学额小于电脑摇号报名人数,则通过电脑摇号的方式确定。(3)参加扬子三小电脑派位但未取得学位的适龄儿童,回原施教区学校就读。

外来务工人员随迁子女提供5种材料

外来务工人员随迁子女入学,要求父母应在园区暂住地实际居住一年以上,方可向社会事业局提出入学申请,并在规定时间内到指

定地点进行登记和材料查验。社会事业局对辖区内符合相关条件的外来务工人员随迁子女就读学校进行统筹安排。

外来务工人员随迁子女办理入学登记手续时须提交以下材料:①家庭户口簿和父母或法定监护人身份证;②有公安部门出具的父母或法定监护人在园区居住满一年的暂住证或居住证;③法定监护人相对稳定工作的证明(与用人单位签订的满1年以上的劳动合同或者工商部门颁发的有效营业执照,以及个人缴纳社会保险满一年的凭证);④随迁子女独生子女证或其他符合流入地计划生育政策的有关证明;⑤儿童预防接种证。以上第②③项材料截止时间为2014年5月31日,需要开具个人缴纳社会保险证明的可提前凭本人身份证到暂住地所在街道的社保服务中心办理。

5月17-18日集中报名登记

5月17日—5月18日,适龄儿童随监护人按以下要求集中报名登记:①园区适龄儿童监护人需携带《学位预派通知单》、户口簿、居住情况(房产证)证明、学籍材料等有关材料在施教区学校接受相关信息和证件审核。同时,具有参加电脑摇号意愿的园区适龄儿童可选择参加扬

子三小电脑摇号。②园区非规范幼儿园的适龄儿童、外区上学的园区户籍适龄儿童和外来务工人员随迁适龄子女持相关材料到区招生办公室报名登记。

外来务工人员随迁子女如能完整提交以上材料,由社会事业局根据生源分布情况和各小学的招生计划情况统筹安排。

初中招生

公办初中招生要求,施教区内应届小学毕业生入学应具有园区家庭正式常住户口,其户籍原则上应随父母(法定监护人)在同一户籍,在学校施教区范围内有产权房,且实际居住。电脑摇号招生中,参加南京外国语学校、符合规定的民办学校电脑派位但未取得学位的应届小学毕业生,可回原施教区学校就读。

外来务工人员随迁子女升初中,与小学阶段入学要求相近,只是在提交的材料中,第五项儿童预防接种证,改为未接受完九年义务教育的学籍材料。外来务工人员随迁子女持相关材料到区招生办公室报名登记。如能完整提交以上材料,由社会事业局根据生源分布情况和各初中学校的招生计划统筹安排。

现代快报记者 黄艳

出行提醒

1号线4站停运期间,票价不变

快报讯(记者 毛丽萍)南京地铁10号线开通,1号线将进行拆解,小行、中胜、元通、奥体东站将“跳槽”到10号线运营。拆解期间(具体日期暂未确定),这4个站需要停运半个月左右时间,有市民担心,这段时间内,去一些目的地要绕远路,票价会不会因此上涨?昨天,地铁方面正式回复:不会。

有市民举例,从软件大道站至兴隆大街站,目前的路径为南延线

软件大道站进站,安德门站换乘1号线至元通站,再换乘2号线至兴隆大街站,共经过7个区间,票价2元。1号线停运期间,从软件大道站进站,到新街口站换乘2号线至兴隆大街站,按照这个路径,票价需要4元,请问到时候如何计价?对此,南京地铁新闻发言人表示:1号线小行至奥体中心段停运期间,票价按照现有计价路径进行计算,仍保持停运前的价格不变。

周六起19路、60路调整运行路段

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因清江路出新改造,机动车道路幅收窄,5月10日(周六)首班车起,19路、60路两条公交线路做如下调整:

1.19路:南京南站开往育才公寓方向,自汉中西路站起,调整经清江路、清凉门大街、清江路回育才公寓终点站,增设鼓教二村站,

原东宝路不再停靠。育才公寓开往卡子门方向,自育才公寓站起,经东宝路、清江路、清凉门大街回原线运行,增设东宝路站,原鼓教二村站不再停靠。卡子门开往育才公寓方向,行驶道路及停靠站点不变。

2.60路:育才公寓开往卡子门方向,自育才公寓站起,经东宝路、清江路、清凉门大街回原线运行,增设东宝路站,原鼓教二村站不再停靠。卡子门开往育才公寓方向,行驶道路及停靠站点不变。

宁通高速横梁段 道路维修半幅封闭

快报讯(通讯员 胡正金 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者从南京交警高速八大队获悉,5月9日—16日,宁通高速横梁段8公里

路段将进行为期8天的路面维修,届时,单向两股行车道将被封闭为单股行车道通行,提醒大家注意通行安全。

江苏省第五届妇产科微创学术峰会·母亲节巡礼

不让肌瘤成为母亲健康“绊脚石”

随着母亲节的临近,“妈妈”这个熟悉的不能再熟悉的称呼,逐渐被人们关注,很多人开始为母亲准备各种各样的礼物以表示对母亲的关爱之心。随着时代的发展,女性疾病如肌瘤、卵巢囊肿的发病率越来越高,严重威胁中青年女性健康。女性健康体检成为时下最为流行的健康大礼。

肌瘤“做恶”不舍糊

很多子宫肌瘤患者把治疗与否的标准与大小等同起来,认为小的肌瘤不需要治疗,稍大点的肌瘤就觉得要切除子宫。“多大的子宫肌瘤才需要治疗?”这是八一医院妇产科医生经常会听到的问题。八一医院妇产科微创中心高宏伟医生介绍说,子宫肌瘤的治疗,不能单纯以大小而论,还需要综合考虑其生长位置、生长速度等因素。高医生解释说,只要是影响到健康,就应该采取治疗。小的肌瘤如果不留心在意,长期得不到有效治

疗,任其发展,“恶”也不小。

“恶果”之一:肿瘤生长后可能压迫膀胱、尿道、输尿管、盆腔血管及淋巴管,造成排尿困难甚至下肢水肿;

“恶果”之二:如果肌瘤压迫输卵管使其扭曲不通,则会阻碍受精卵输送,或使宫腔变形妨碍受精卵着床,导致不孕;

“恶果”之三:导致月经周期缩短、经量增多、经期延长,长期如此会产生继发性贫血,出现全身乏力、面色苍白、气短心慌,甚至晕厥现象,严重影响日常生活。

这些“恶果”无一不会对日常生活造成严重影响,对子宫肌瘤的“不作为”将会对身体造成更多伤害,影响生活质量,必须采取有效治疗措施,尽早进行治疗。

微创“除瘤”,健康有保障

高医生介绍说,女性患者之所以会对子宫肌瘤治疗产生犹豫,除了其

初期症状并不明显,同时因为很多女性忙着工作、照顾孩子和家庭,多方面的压力让很多女性没有更多的时间和精力去管理自己的健康,一般都抱着等等看的心理,以致一拖再拖最终延误病情。

据高医生介绍,目前对于子宫肌瘤微创技术已经实现了治疗子宫肌瘤不开刀。不会占用患者很多时间,同时患者痛苦小、创伤小、可以随治随走。患者在适应症范围内,肌瘤微创手术通过阴道这一自然通道介入病灶,使病灶部位在热凝过程中脱水、凝固、缩小,或在代谢中脱落或被吸收甚至消失,由此达到无创伤、不伤宫治疗肌瘤。

高医生提醒,虽然微创治疗子宫肌瘤很OK,但女性朋友也不能由此掉以轻心,满不在乎,正确的健康观念和良好的生活习惯,早发现、早治疗才是保持身体健康之本。

感恩母亲,从关心女性健康开始

“阳光金陵”女性健康万里行即将启动

5月11日是今年的母亲节,不管是在父母身边,还是重洋相隔,为人子女的总是希望父母能健健康康,愿父母身体健康也成为天下儿女共同的心愿。

据悉,八一医院妇产科将从5月11日母亲节当天开始,开展“阳光金陵”关爱女性健康万里行”大型公益活动,将健康送到每一位女性身边。据了解,活动将组织八一医院妇产科的专家和“小红帽”志愿者服务队,通过开展疾病防治方面的专题讲座、发放健康宣传手册、开展健康咨询等方式,把日常健康常识、女性保健常识等健康知识送到居民身边。

据八一医院透露,本次“健康万里行”将更加注重与居民的互动,解决社区居民、尤其是女性健康方面的现实困惑,除了专家会走进社区现场为居民答疑解惑外,活动主办方还组建了“妈妈互助团”和名医大讲坛,搭建互动交流平台,帮助妈妈解决包括健康问题在内的各类生活实际问

此外,为了方便就诊,减轻就医压力,在5月26日前,江苏省女性健康关爱中心天使基金还为前来八一医院妇产科就诊的子宫肌瘤、卵巢囊肿女性,提供最高800元的手术治疗援助,患者可通过八一医院官方网站妇产科频道了解咨询。

专家连线



高宏伟医生简介:

八一医院妇产科主任医师,从事妇产科临床工作近30年,熟练掌握凝固刀及导航微创电极技术,手术娴熟,特别在难度较大、病情较复杂的子宫肌瘤的微创处理方面有着丰富的临床经验,获得患者的认可和高度评价。



微信扫一扫 健康随身带

都市女性“鸭梨过大”成常态 减压不当伤卵巢

社会节奏像脱缰的野马越跑越快,都市女性在工作生活中往往要面对比男性更为巨大的压力,“鸭梨过大”已由阶段性状态“升格”为常态。大多30出头的都市女性为缓解压力而丰富了夜生活,在紧张快速的生活中寻找一丝放松和快乐,很少午夜前回家。但这种没日没夜、紧张又快乐的生活却可能让女性卵巢提前“下岗”。

八一医院妇产科微创中心狄医

生提醒说,都市女性患上卵巢囊肿的几率正在逐年升高,这与她们的工作和生活环境有很大关联,比如上述生活方式就很容易“伤”了卵巢。狄医生介绍说,长期压力过大会导致内分泌失调,而很多都市女性的减压方式又极易养成不良生活习惯,如此一来加速了卵巢、宫颈等妇科疾病的发生率。

有些幸运的女性,可以在常规妇科检查中及时发现卵巢囊肿。在适应

症范围内的患者通过八一医院妇产科微创中心微创手术进行治疗,不开腹、安全、可靠。该系统通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,使囊壁上皮组织失活,从而在不开刀的前提下保留完整的卵巢。狄医生仍提醒女性朋友,卵巢对于女性重要程度不亚于心脏,微创技术也有其适应症,应该注意修正生活习惯,多了解更多健康知识,尽可能远离压力过大的生活,以减小患病几率,保持身心健康。